

**Комерційна пропозиція «Активний споживач «Малі побутові»»
вводиться в дію з 01.04.2024**

Предмет пропозиції: постачання електричної енергії споживачу та купівля електричної енергії виробленої генеруючими установками та/або установки зберігання енергії споживача як товарної продукції за механізмом самовиробництва .

1. Критерії, яким має відповідати особа, що обирає дану комерційну пропозицію	<ul style="list-style-type: none">• є власником (користувачем) об'єкта;• наявність договору про надання послуг з розподілу електричної енергії;• комерційний облік електроенергії має відповідати вимогам Кодексу комерційного обліку та з можливістю дистанційного зчитування погодинних даних;• малі побутові споживачі, та інші споживачі, електроустановки яких приєднані до електричних мереж з договірною потужністю до 50кВт. приєднання (підключення) генеруючої установки та/або установки зберігання енергії споживача виконано відповідно до Кодексу систем розподілу та Кодексу системи передачі.
2. Територія надання послуги	Послуга надається в межах Запорізької області електричних мереж операторів системи розподілу: <ul style="list-style-type: none">• ПАТ «Запоріжжяобленерго»;• АТ «Укрзалізниця».
3. Ціна постачання електричної енергії	<p>Ціна електричної енергії за одиницю товару (Цп) визначена згідно з Порядком формування цін на універсальні послуги, затвердженого НКРЕКП та включає ціну купівлі електричної енергії, ціну на послуги оператора системи передачі, ціну на послуги оператора системи розподілу та ціну постачальника універсальних послуг.</p> <p>Ціна електричної енергії за одиницю товару може змінюватися у зв'язку із змінами складових, які впливають на її формування. У разі зміни ціни за одиницю товару Сторони здійснюють розрахунки за новими цінами з дня їх введення в дію.</p> <p>Вартість електричної енергії, яка підлягає постачанню в розрахунковому місяці, (Вп) визначається за формулою: $V_{п} = V_{п} * Ц_{п} - (V_{узе} * T_{роз} + T_{пер})$ де, V_п - обсяг спожитої електричної енергії споживачем в розрахунковому місяці, V_{узе} - обсяг відпущеної в мережу оператора системи електричної енергії за розрахунковий місяць, яка була відібрана із мереж оператора системи і збережена установкою зберігання. В разі відсутності установки зберігання, або незабезпечення активним споживачем комерційного обліку відпуску електричної енергії установкою зберігання V_{узе} приймається рівним 0. T_{роз} - тариф на розподіл T_{пер} - тариф передачу Додатково до вартості купівлі електричної енергії нараховується 20%, податок на додану вартість. Інформація щодо розмірів та порядку застосування тарифів/цін постачальника універсальних послуг розміщуються на сайті регулятора: www.nerc.gov.ua та на сайті Постачальника: www.zper.com.ua.</p>

<p>4. Ціна купівлі електричної енергії</p>	<p>Вартість електричної енергії, придбаної Постачальником у Споживача за Договором про купівлю-продаж електричної за механізмом самовиробництва (далі Додаток-3) визначається за формулою: $V_{в} = \sum_{k=1}^n \sum_{i=1}^{24} (V^{kj}_{в} * T^{kj}_{рДН}) + \sum_{k=1}^n \sum_{i=1}^{24} (V^{kj}_{перевищ} * T^{kj}_{перевищ}),$ де, V^{kj}_в- погодинно сальдований обсяг виробленої та відпущеної в мережу електричної енергії установкою Споживача в розрахунковому місяці в j - ій годині k - ї доби, T^{kj}_{рДН} - ціна на ринку «на добу наперед» в j - ій годині k - ї доби протягом розрахункового місяця, зафіксована на офіційному сайті АТ «Оператор ринку» у розділі «Результати торгів» за посиланням http://oree.com.ua/. V^{kj}_{перевищ}- обсяг електричної енергії, що перевищує обсяг виробництва, який відповідає встановленій згідно з договором потужності електрогенеруючої установки в j - ій годині k - ї доби. T^{kj}_{перевищ}- ціна на ринку «на добу наперед» в j - ій годині k - ї доби, але не вище ціни малим побутовим споживачам. Додатково до вартості купівлі електричної енергії нараховується 20%, податок на додану вартість, якщо споживач є платником ПДВ.</p>
<p>5. Розмір компенсаційного платежу за перевищення дозволеної до відпуску потужності</p>	<p>Розмір компенсаційного платежу у разі виявлення одномоментного перевищення Споживачем дозволеної до відпуску в мережу електричної потужності визначається за формулою:</p> $R_{кп} = \sum V^{kj}_{перевищ} * T^{kj}_{перевищ}, де$ <p>R_{кп} - розмір компенсаційного платежу без ПДВ, грн. V^{kj}_{перевищ}- обсяг електричної енергії, що перевищує обсяг виробництва, який відповідає встановленій згідно з договором потужності електрогенеруючої установки в j - ій годині k - ї доби. T^{kj}_{перевищ} - ціна на ринку «на добу наперед» в j - ій годині k - ї доби, але не вище фіксованої ціни для побутових споживачів, з урахуванням зонних коефіцієнтів (в разі застосування). Додатково до розміру компенсаційного платежу нараховується 20% податку на додану вартість. Компенсаційний платіж зазначається Постачальником в Акті купівлі-продажу електричної енергії за Договором та сплачується Споживачем згідно рахунку.</p>
<p>6. Диференційована ціна за періодами доби</p>	<p>Не застосовується</p>
<p>7. Спосіб оплати вартості поставленої електричної енергії</p>	<p>Оплата здійснюється на поточний рахунок із спеціальним режимом використання Постачальника (далі - спецрахунок), зазначений у Договорі або розрахункових документах.</p>
<p>8. Спосіб оплати вартості купованої електричної енергії</p>	<p>Вартість відпущеної в мережу оператора системи електричної енергії зараховується на особовий рахунок споживача в частині оплати за спожиту електричну енергію. Якщо за розрахунковий період (місяць) вартість відпущеної електричної енергії перевищує вартість відібраної/спожитої електричної енергії, то різниця між вартістю відпущеної та спожитої електричної енергії підлягає сплаті Постачальником такому Активному споживачу на поточний рахунок Активного споживача, зазначений Договорі.</p>

9. Оплата послуг з розподілу електричної енергії	<p>Споживач здійснює оплату послуг з розподілу електричної енергії через Постачальника в складі ціни універсальної послуги.</p>
10. Порядок оплати	<p>Розрахунковий період для обсягу спожитої електричної енергії становить один місяць, а саме: з 01 числа розрахункового місяця по останній день розрахункового місяця.</p> <p>100% попередня оплата здійснюється не пізніше ніж за 5 календарних днів до дати початку розрахункового періоду з наступним перерахунком (остаточним розрахунком), що проводиться за фактично відпущену електричну енергію.</p> <p>Остаточний розрахунок має здійснюватися не пізніше 5 (п'яти) робочих днів після закінчення розрахункового періоду на підставі самостійно отриманого Споживачем у Постачальника рахунка.</p> <p>Обсяги попередньої оплати визначаються шляхом множення замовленого обсягу постачання електричної енергії на ціну універсальної послуги у відповідному розрахунковому періоді та підлягають оплаті незалежно від отримання рахунку Постачальника.</p> <p>У разі недержання рахунку, Споживач самостійно оформляє платіжні документи та здійснює оплату на їх підставі у строки</p>
11. Встановлення замовлених обсягів постачання електричної енергії	<p>Кожного року, але не пізніше 1 листопада, Споживач надає Постачальнику відомості щодо прогнозованого (очікуваного) обсягу споживання електричної енергії на наступний рік з розбивкою по місяцям, за формою «Відомості про замовлені обсяги споживання».</p> <p>В разі ненадання замовлених обсягів споживання електричної енергії, вони встановлюються на розрахунковий період на основі фактичних значень обсягу спожитої електричної енергії за відповідний розрахунковий період попереднього року. Якщо фактичне значення обсягу спожитої електричної енергії за відповідний розрахунковий період попереднього року дорівнює нулю, замовлений обсяг споживання електричної енергії визначається на основі фактичного обсягу спожитої електричної енергії у першому, наступному за відповідним, розрахунковому періоді попереднього року, споживання в якому більше нульового значення.</p> <p>У разі необхідності Споживач, шляхом подання письмової заяви, може скоригувати замовлений обсяг споживання електричної енергії в сторону збільшення не пізніше ніж за 5 робочих днів до закінчення розрахункового періоду за умови оплати додатково обсягу споживання електричної енергії. Оплата додаткового обсягу здійснюється Споживачем самостійно не пізніше ніж за 5 робочих днів до закінчення розрахункового періоду за діючими на дату оплати тарифами. Датою коригування очікуваного споживання електричної енергії вважається дата зарахування коштів на поточний рахунок із спеціальним режимом використання Постачальника. У випадку відхилення фактичних обсягів споживання від очікуваних понад 10% Постачальник залишає за собою право провести відповідне коригування очікуваних обсягів споживання електричної енергії.</p> <p>У разі коригування Споживачем очікуваних обсягів споживання електричної енергії в сторону зменшення, сформовані раніше і вручені Споживачу рахунки на дату такого коригування не змінюються.</p>
12. Розмір пені за порушення строку оплати та/або штрафу	<p>За внесення платежів, передбачених умовами Договору, з порушенням термінів, визначених цією комерційною пропозицією, Споживач сплачує Постачальнику пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ від суми заборгованості за кожний день прострочення</p>

	<p>платежу, враховуючи день фактичної оплати, нарахованої протягом всього періоду прострочення зобов'язання, та 3% річних від суми боргу.</p> <p>Суми пені, 3% річних, інфляційних зазначаються у розрахунковому документі окремим рядком, та повинні бути сплачені протягом 5 робочих днів від дня його отримання Споживачем.</p>
13. Штраф за дострокове припинення дії договору	Не застосовується.
14. Можливість надання пільг, субсидій	Пільги, субсидії надаються у порядку та розмірі, визначеному чинним законодавством України.
15. Розмір компенсації Споживачу за недодержання Постачальником комерційної якості послуг	Компенсація за недотримання постачальником комерційної якості надання послуг надається у порядку та розмірі, визначеному Регулятором.
16. Термін дії договору	<p>Договір набуває юридичної сили з моменту його підписання Сторонами, діє до 31.12.2024.</p> <p>У разі припинення дії договору, Договір припиняє свою дію в частині надання послуг, а в частині виконання фінансових зобов'язань Сторін (які виникли на дату припинення дії договору) продовжує діяти до дати здійснення повного взаєморозрахунку між Сторонами.</p> <p>Договір може бути розірвано за ініціативою будь-якої зі Сторін у порядку, визначеному законодавством України.</p> <p>Інформація про умови продовження або зміни даної комерційної пропозиції оприлюднюється на офіційному веб-сайті Постачальника не пізніше ніж за 20 календарних днів до збігу строку її дії або строку введення відповідних змін.</p> <p>У разі, якщо на момент подання заяви-приєднання до Договору на об'єкт Споживача було припинено/призупинено постачання електричної енергії або надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії, то договір вважається укладеним з моменту подання заяви-приєднання, а постачання здійснюється після відновлення, у встановленому законодавством порядку, надання відповідних послуг.</p> <p>Договір, в частині постачання електричної енергії, діє виключно у межах строку дії договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі, враховуючи розповсюдження його дії на окремі точки розподілу/передачі (за наявності декількох точок розподілу).</p> <p>Якщо в процесі виконання договору Постачальником буде встановлено невідповідність Споживача обраній комерційній пропозиції, Споживач має обрати іншу комерційну пропозицію, про що повідомляє Постачальника шляхом надання відповідної заяви-приєднання протягом 5 робочих днів з дати отримання відповідного повідомлення Постачальника. За спірні періоди Постачальник має право здійснити перерахунок за цінами іншої комерційної пропозиції, обраної Споживачем чи визначеної Постачальником самостійно після збігу встановленого для подання заяви-приєднання строку.</p>

17. Можливість постачання захищеним споживачам	Постачання електричної енергії захищеним споживачам не здійснюється.
18. Інші умови	<p>Згідно п.7.12 ПРРЕЕ витрати оператора системи на здійснення робіт з припинення та відновлення електроживлення електроустановки споживача (повторне підключення електроустановки) покриваються за рахунок коштів ініціатора здійснення цих робіт, які відшкодовуються йому споживачем, якщо припинення постачання (розподілу або передачі) електричної енергії споживачу здійснювалося у встановленому ПРРЕЕ порядку.</p> <p>Постачальник інформує споживача, з яким укладено Договір, про будь-яку зміну в умовах Договору шляхом направлення відповідної інформації:</p> <ul style="list-style-type: none"> • через особистий кабінет на своєму офіційному сайті у мережі Інтернет, • на офіційному сайті Постачальника у мережі Інтернет, • засобами електронного зв'язку на електронну адресу вказану у заяві-приєднання до умов договору, • СМС-повідомленням на номер, зазначений у заяві-приєднання до умов договору, • в центрах обслуговування клієнтів тощо. <p>Постачальник може інформувати, повідомляти споживача, з яким укладено Договір, про закінчення терміну дії Договору, зміну тарифів, суми до сплати по рахунках, виставлених згідно з умовами Договору, строки їх оплати, про відключення за несплачену заборгованість, іншу інформацію, яка стосується взаємовідносин Сторін або може бути корисною для Споживача, шляхом направлення відповідної інформації:</p> <ul style="list-style-type: none"> • через особистий кабінет на своєму офіційному сайті у мережі Інтернет, • на офіційному сайті Постачальника у мережі Інтернет, • засобами електронного зв'язку на електронну адресу вказану у заяві-приєднання до умов договору, • СМС-повідомленням на номер, зазначений у заяві-приєднання до умов договору, • в центрах обслуговування клієнтів тощо. <p>При наявності розбіжностей в частині визначення обсягу спожитої електричної енергії вони підлягають врегулюванню відповідно до Кодексу комерційного обліку або в судовому порядку. До вирішення цього питання величина обсягу спожитої електричної енергії встановлюється відповідно до даних Оператора системи розподілу (передачі).</p>

По всім питанням не врегульованим Договором або цією комерційною пропозицією, Сторони керуються чинним законодавством України, зокрема, Законом України «Про ринок електричної енергії» та Правилами роздрібного ринку електричної енергії.

Споживач зобов'язується у місячний строк повідомити Постачальника про зміну будь-якої інформації та даних, зазначених в заяві-приєднанні, яка є додатком 1 до цього Договору.

Для виконання ст. 201.10 ПКУ, під час подання заяви-приєднання Споживач повинен мати наявний в нього статус платника ПДВ. Про зміну статусу платника ПДВ Споживач зобов'язується повідомити Постачальника протягом трьох календарних днів, що настають за днем, коли змінилися дані платника податку.

У відповідності до ст.201 Податкового кодексу України та п.19 Порядку заповнення податкової накладної, затвердженого наказом Міністерства фінансів України, від 31.12.2015 р. №1307 «Про затвердження Форми податкової накладної та Порядку заповнення податкової накладної» Сторони домовились виписувати зведену податкову накладну один раз на місяць не пізніше 15 числа після розрахункового періоду, на загальну суму сплачених коштів у розрахунковому періоді. Оскільки постачання електричної енергії за цим Договором має безперервний характер та зв'язок із Споживачем. В самій податковій накладній зазначається дата останнього календарного дня розрахункового місяця.

Відповідно до пункту 44 підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу тимчасово, до 1 січня 2026 року, платники податку, які здійснюють постачання, передачу, розподіл електричної та/або теплової енергії, надають послуги із забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії та/або послуги із зменшення навантаження відповідно до Закону України "Про ринок електричної енергії", постачання вугілля та/або продуктів його збагачення товарних позицій 2701, 2702 та товарної підпозиції 2704 00 згідно з УКТ ЗЕД, надають послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, нараховують плату за абонентське обслуговування, визначають дату виникнення податкових зобов'язань та податкового кредиту за касовим методом.

В разі неповідомлення або несвоєчасного повідомлення Постачальника Споживачем про наявний статус платника ПДВ або про зміну цього статусу, споживач зобов'язується компенсувати Постачальнику збитки, заподіяні таким неповідомленням або несвоєчасним повідомленням.

Сторони Договору допускають можливість обміну документами за цим договором у формі електронного документу з їх підписанням за допомогою електронного підпису (КЕП/ЕЦП) відповідно до вимог Закону України «Про електронні довірчі послуги» та Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг».

У разі погодження Сторонами обміну документами у формі електронного документу, такі документи направляються:

- Постачальнику на електронну адресу: _____.
- Споживачу на електронну адресу зазначену у цьому договорі та/або в заяві-приєднання, комерційній пропозиції:

_____.